

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент» для підготовки
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 «Менеджмент»

Подана до розгляду освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розрахована на термін навчання – 4 роки. Метою програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця зі ступенем доктора філософії за спеціальністю «Менеджмент», здатного до самостійної науково-дослідної, науково-організаційної та практичної діяльності у сфері менеджменту та наук про життя і навколишнє природне середовище, а також викладацької роботи у закладах освіти.

Представлена освітньо-наукова програма містить усі елементи для досягнення поставленої мети. Вона відповідає сучасним вітчизняним та європейським тенденціям підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії з менеджменту та враховує необхідні компетентності для формування кваліфікованого фахівця і дослідника.

Опануванню компетентностей сприяє вивчення нормативних і вибіркового дисциплін, а саме: економетричне моделювання бізнес-проектів, методологія наукових досліджень та організація підготовки дисертаційної роботи, прийняття управлінських стратегічних рішень, іноземна мова за професійним спрямуванням тощо. Здобувач має можливість самостійно обирати серед вибіркового компонентів освітньої програми і отримати знання з інвестиційної політики, маркетингового менеджменту та ризик-менеджменту в сферах аграрної економіки, біоекономіки, екологічного менеджменту та інших.

Структура вивчення логічно представлена та дозволяє розкрити зміст дисциплін, досягти опанування інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання.

На особливу увагу заслугоує можливість працевлаштування випускників освітньо-наукової програми «Менеджмент», зазначено наукові установи, заклади вищої освіти, які здійснюють підготовку фахівців з управління підприємствами, а також можливість здійснювати управлінську діяльність у сільському, лісовому, водному господарстві, у сфері землеустрою, надрокористування, заповідної справи, а також охорони навколишнього природного середовища.

Наведені матриці відповідності програмних компетентностей і програмних результатів навчання за освітньо-науковою програмою «Менеджмент» засвідчують високу якість програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доцільність представленої на рецензування програми.

Таким чином, є всі підстави для висновку, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Національному університеті біоресурсів та природокористування України відповідає встановленим вимогам, кваліфікація кадрового забезпечення та матеріально-технічна база достатні для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії і забезпечують оволодіння компетентностями, які необхідні для подальшої наукової, педагогічної та дослідницької діяльності.

Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,
головний науковий співробітник
відділу форм і методів господарювання
в агропродовольчому комплексі
ДУ „Інститут економіки та прогнозування
НАН України,,



Попова О.Л.

*Згоден
Головний О.
засвідчую*



Мергеня С.В. 2